
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 11 de septiembre de 2024, ha 

acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

COMPARECENCIAS 

 

Expte: C 1252/24 RGEP 21152 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior ante 
la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la situación en que se encuentra 
la Denominación de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. (Por vía art. 209 
R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, para que la misma resuelva al respecto, 
de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 
conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: C 1254/24 RGEP 21170 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior ante 
la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Iniciativas que está tomando el Gobierno para remover trabas 
burocráticas que dificultan la llegada de los fondos para la modernización de 
las explotaciones de agricultores y ganaderos en nuestra región. (Por vía art. 
209 R.A.M.). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, para que la misma resuelva al respecto, 
de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 
conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: C 1258/24 RGEP 21174 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Presidencia, Justicia y Administración Local 
ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Iniciativas que está desarrollando el Gobierno para potenciar los 
Grupos de Acción Local (GAL) como instrumento para dinamizar 
económicamente las distintas comarcas madrileñas desde la colaboración 
público-privada. (Por vía art. 209 R.A.M.). 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, para que la misma resuelva al respecto, 
de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la Asamblea, y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 
conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 
Madrid. 
 
Expte: C 1266/24 RGEP 21415 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. D. José María Bermúdez Fernández, Delegado de la 
Junta de Personal de la Consejería de Medio Ambiente, Agricultura e Interior 
y responsable de Agentes Forestales del sindicato CSIF, ante la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Situación actual en la que se encuentra el Cuerpo de Agentes 
Forestales de la Comunidad respecto a medios humanos y materiales. (Por 
vía art. 211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 5419/24 RGEP 21051 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Cómo valora el estado de conservación del Parque Nacional de la 
Sierra de Guadarrama. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5420/24 RGEP 21053 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Cómo valora las superaciones de los umbrales de contaminación por 
ozono en la Comunidad de Madrid durante este verano 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5421/24 RGEP 21054 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Cuándo va a realizar la Comunidad de Madrid un plan contra la 
contaminación por ozono. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5427/24 RGEP 21135 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la situación en que se encuentra 
la Denominación de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5428/24 RGEP 21137 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Iniciativas que piensa tomar el Gobierno para apoyar la Denominación 
de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5432/24 RGEP 21145 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno restringir en el ámbito de la Comunidad de 
Madrid la implantación de macro plantas fotovoltaicas, por su afección 
paisajística agrícola y medioambiental, incentivando las de media y pequeña 
superficie? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5433/24 RGEP 21147 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno impulsar un proyecto de renovación y 
saneamiento de las lagunas aledañas al río Jarama en el PR del Sureste, en 
los municipios de Velilla de San Antonio, Rivas, Arganda y Mejorada, para 
mejorar la calidad del agua y el aprovechamiento recreativo y pesquero? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5436/24 RGEP 21157 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid seguir financiando 
la implantación de zonas de bajas emisiones (ZBE) que limitan la movilidad de 
los madrileños en los municipios de la región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5438/24 RGEP 21161 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Qué iniciativas está tomando el Gobierno para remover las 
innumerables trabas burocráticas que dificultan la llegada de los fondos para 
la modernización de las explotaciones de agricultores y ganaderos en nuestra 
región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5439/24 RGEP 21163 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Qué Iniciativas está desarrollando el Gobierno para impulsar canales 
para la comercialización directa de productos locales y de proximidad? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5440/24 RGEP 21165 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Iniciativas que está desarrollando el Gobierno para potenciar los 
Grupos de Acción Local (GAL) como instrumento para dinamizar 
económicamente las distintas comarcas madrileñas desde la colaboración 
público-privada. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5457/24 RGEP 21302 
Autor/Grupo: Sr. García Sánchez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Qué medidas se han adoptado para fortalecer el servicio del teléfono 
de emergencias Madrid 112? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5469/24 RGEP 21365 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: Cuál va a ser el procedimiento de consultas para la elaboración de la 
Estrategia de Economía Circular de la Comunidad de Madrid 2025-2032. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5470/24 RGEP 21377 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Cómo valora la caída del servicio 112 durante varias horas el pasado 
3 de septiembre de 2024 por una incidencia telefónica? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 5474/24 RGEP 21391 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e 
Interior. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha para apoyar las labores de 
elaboración del inventario arbolado urbano a los municipios que no dispongan 
de capacidad técnica para elaborarlo? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Medio Ambiente, Agricultura e Interior, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, 
AGRICULTURA E INTERIOR 
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